



2015 登封两会 聚焦



登封市市长乔尊作政府工作报告

“政府将财力、精力更多倾向民生,多做雪中送炭的事,办好群众急需实用的事”,今年登封市政府工作报告让人眼前一亮,里面这句话,让人倍感温暖。与登封百姓密切相关的上学、就业、看病、食品安全、电子商务等,牵动着登封人民的心。让我们看看2015年登封市政府在民生方面都会有哪些动作。
记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞

大冶镇十届党代会 三次会议召开

2月7日,中共登封市大冶镇第十届代表大会第三次会议开幕,该镇党委书记郑振武在会议上作了工作报告,确定了2015年要进一步把大冶镇建成全面小康社会的决心和目标。目前镇党委、政府公开事项22项196件,各村公开事项21项156件;坚持中心镇区和新型农村社区同步推进,循环经济园区和特色产业园同步推进;坚持新型城镇化建设,累计完成投资13.3亿元。新形势、新任务赋予了新的使命,2015年,大冶镇将按照美丽乡村标准,加快推动资源型经济向集约型经济转变,加快生态环境治理力度。

登封播报 苏爱云 刘俊苗

徐庄镇一届党代会 三次会议召开

2月8日,中共登封市徐庄镇第一届代表大会第三次会议召开。该镇党委书记宋剑在大会作工作报告,回顾总结2014年工作,全面部署2015年任务,动员和带领全镇各级党组织和广大干部群众主动适应经济发展新常态,凝心聚力谋发展,务实创新求突破,全力推动徐庄经济持续健康发展和社会和谐稳定,将徐庄着力打造成为“中原都市群生态休闲旅游名镇”。

登封播报 孙淑霞

告成镇九届党代会 三次会议召开

2月9日,中共登封市告成镇第九届代表大会第三次会议顺利召开。会议由镇党委副书记、镇长杨伟平主持,会议听取、审议并通过了镇党委副书记卢宏斌代表镇党委作的《适应新常态 勇于挑大梁 为建设文化旅游名镇、打造人文美丽告成而努力奋斗党委工作报告》。卢宏斌在党委工作报告中指出:2015年全镇紧跟登封以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设步伐,适应新常态,勇于挑大梁,建设文化旅游名镇、打造人文美丽告成。

登封播报 刘俊苗

君召乡十一届党代会 五次会议召开

2月8日上午,中共登封市君召乡第十一届代表大会第五次会议隆重召开,84名党代表、30名列席人员参加会议。乡党委副书记高艳红代表乡党委向大会作报告《适应新常态 谋划新发展 奋力开创君召经济社会发展新局面》。报告指出:2015年全乡主动适应经济发展新常态,以新型城镇化引领,以产业发展为支撑,以网格化管理为抓手,以稳中求进为总基调,加大产业结构调整力度,着力保障改善民生,着力建设法治政府,努力保持经济持续健康发展和社会大局稳定。

登封播报 刘俊苗

2015年登封市政府工作报告亮点

1 关于因病致贫现象



一个幸福的家庭,一旦遭遇大病或者重病,不仅花尽多年积蓄,还要背负沉重的外债,连日常生活都难以为继,因病致贫现象2015年会有所改变吗?

登封市市长乔尊在政府工作报告中讲道:实施城镇居民大病保险制度,提高城乡居民医保财政补助标准,努力缓解“因病致贫”问题。

实施社会救助和物价上涨联动机制,加大对困难群体的帮扶力度;建立临时救助制度,解决困难群众突发性、紧迫性、临时性生活困难,努力让每一个身处困境的人都能得到关爱。

2 关于就业问题



“要千方百计扩大就业:强化就业服务和技能培训,力争新增就业再就业5800人,转移农村劳动力1.95万人。大力开发社区服务、市容保洁、园林绿化等公益性岗位,做好城镇困难人员就业工作,动态消除‘零就业家庭’。”

3 关于贫困村脱贫

政府报告中说:“强力推进扶贫开发:坚持把区域开发与精准扶贫相结合,坚决打好扶贫攻坚战,尽快让贫困地区富起来、贫困群众生活好起来,力争用3年时间使全市85个贫困村全面脱贫。”

4 关于食品安全方面

要进一步理顺食品药品监管体制,加强大宗食品检测,突出抓好农畜产品质量安全,大力发展绿色、有机食品,积极创建食品安全示范县(市)。

5 关于“电子商务”

2014年,省内首家县级电子商务服务平台即“登封市电子商务公共服务中心”投入运行。2015年,坚持互联网思维,加快电子商务、通用航空、嵩山论坛、少林文化出口基地等平台建设,着力打造开放新高地。

6 关于推动休闲农业

“充分利用山区、林区、水库旅游资源,紧盯游客需求,发展乡村休闲产业,高水平建设一批各具特色的农业休闲园区。围绕种植、养殖、加工和休闲观光四大产业,加快推进君顺嘉禾、快丰收农业、金利达牧业等现代农业项目,完成中宇华强、康家现代、瑞洋园林等5个都市生态农业示范园建设”。

7 关于有序推进农业转移人口市民化

坚持产业为基、就业为本,强化教育、住房牵动,认真落实户籍改革政策,逐步实现进城农民与城市居民享受同等的公共服务和社会保障。建立健全农业人口转移促进机制,引导煤矿沉陷区、贫困山区群众进城、进社区,解决转移人员后顾之忧,让他们搬得出、稳得住、能致富。

8 关于持续改善农业生产条件

“认真落实强农惠农政策,持续加大对农业的保护支持力度。完成3.5万人安全饮水工程,实施8000亩农业综合开发项目,开展河道治理、水库养护及水土保持综合整治,加快推进农田水利现代化”。

9 关于信访“一单式”工作法

“全面推行依法逐级走访‘一单式’办理工作模式,不断规范信访秩序。坚持领导接访、下访、包案等制度,落实重大决策社会稳定风险评估机制,畅通信访渠道,及时解决群众合理诉求”。

10 “新三板”市场挂牌

郑州翱翔医药“新三板”挂牌上市进入公示阶段,中岳科技、东大矿业迈出了上市的第一步。

11 关于持续实施“地绿工程”

“加快推进山区营造林、城镇社区绿化等工程,力争新造林6800亩。完成宣化卧牛山、唐庄马头崖森林体验园项目建设,力争创成省级生态乡(镇)2个、生态村4个”。

12 关于确保社会和谐稳定

完善立体化社会治安防控体系,扎实推进“一村一警”长效机制建设,严厉打击“两抢一盗”等暴力犯罪,争创河南省平安建设先进县(市)。立足早防范、早处理,从严从重打击恶意欠薪、传销和非法集资等违法行为,提高公共突发事件应急处置能力,确保社会和谐稳定、人民安居乐业。

13 关于加强水生态文明建设



“持续开展饮用水源地环境保护和综合整治,确保水质达标率100%。积极开辟新水源,开展陆浑水库、南水北调等引水入登可行性论证。加快污水处理厂提标升级及中水回用工程建设。实施水系生态修复工程,加强书院河等重点流域综合治理。创建省级节水型城市,提高工业再生水和矿井水循环利用率;加快集雨节水设施建设,大力推广使用节水器具和设备,逐步实行阶梯水价”。

14 关于以绿为脉、以水为韵新农村建设

坚持依山就势、山城一体的原则,着力打造以山为骨、以文为魂、以绿为脉、以水为韵的美丽山城。按照“一村一景”的思路,以历史文化和自然生态风貌特色村建设为重点,围绕“旅游”做文章,打造宜居宜业的美丽家园。

15 大文化、大旅游、大布局打造美丽登封

当前,省、郑州市专门出台了支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的政策措施,2015年登封市会如何破题呢?乔尊在政府工作报告中指出:着眼于打造休闲健康之都、国际旅游目的地,科学布局产业片区,突出发展文化旅游及健康养生、信息服务等现代服务业;优化文化旅游产业布局;争创国家旅游标准化示范城市。